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Živahno poletje v Taboru 

 
Prav veselo je opazovati poletno dogajanje na športnih 

površinah pri naši šoli. Ko popusti glavna vročina se pojavi 

mladež z nogometno ali košarkarško žogo, mamice z 

vozički in malčki, ki sproščajo svojo radovednost in 

spretnost na novo postavljenih otroških igralih. Odbojka na 

mivki je končno zaživela tudi v Taboru, vsak torek pa se 

med upokojenci bijejo hudi boji na balinišču. Naj se še 

enkrat ustavim pri novih otroških igralih, ki so jih, 

samoiniciativno in na lastne stroške ter z dovoljenjem 

občine, postavile mlade družine iz novega naselja Plankov 

log. Pohvale vredno dejanje, na občini pa se bomo potrudili 

za še kakšno dopolnitev ter redno vzdrževanje igral, saj je 

le tako zagotovljena varnost ter namen. 

 

Vsa ta prej navedena živahnost na igriščih nas mora veseliti 

in nas obvezuje, da odgovorni še bolj poskrbimo za športne 

in rekreativne površine, ki naj služijo vsem generacijam 

naših občanov. Pri prostorskem načrtovanju na to nismo 

pozabili in že letošnjo jesen bo razgrnitev novega 

občinskega prostorskega načrta (OPN), ki predvideva prav 

na območju naše šole in vrtca povečanje športnih in 

rekreacijskih površin. In če zraven še ponovno omenim, da 

smo od države uspeli pridobiti lastninsko pravico nad 

nogometnim igriščem v Ojstriški vasi, potem se bo na tem 

področju veliko premaknilo. Morda se bo izkazovala malce 

večja stiska na notranjih športnih površinah, saj imamo v ta 

namen le večnamensko dvorano v Domu krajanov, ki je 

sicer trenutno kot gradbišče. Verjetno na hitro nekdo 

pomisli, kako smo neracionalni, saj šele osem let stare 

objekte vrtca in šole zopet obnavljamo. Naj povem, da gre 

za energetsko sanacijo (nova okna, hidro in toplotna 

izolacija fasade, ogrevanje na bio maso), ki jo v največji 

meri financira država preko EU sredstev. S tem bomo 

pridobili energetsko varčni objekt, ki bo močno zmanjšal 

stroške ogrevanja, hkrati pa bomo pridobili tudi nekaj 

dodatnih površin za pomožne prostore (šola, šport, kultura), 

ki so v preteklosti povzročali precejšnje probleme. Žal 

zaenkrat nimamo sredstev za obnovo notranjih površin 

(oder, stene, tla, razsvetljava), je pa to ena izmed naslednjih 

prvih prioritet. 

 

V Taboru tudi poleti živahno, torej ni bil pretiran naslov 

tega uvodnika, ostane mi samo želja, da vam vsem skupaj 

čudovit čas poletja dvigne samozavest in optimizem, kajti 

kar hitro bo prišla ponovno sivina, mraz… 

  

    Vilko Jazbinšek, župan 

 
Delovni čas Centra za socialno delo Žalec v pisarni Tabor 

 
Obveščamo vas, da bo pisarna Centra za socialno delo Žalec v prostorih Občine Tabor v mesecih avgust in september 

odprta vsake tri tedne od 8.30 do 11.30 ure in sicer 16. avgusta 2013 ter 6. in 27. septembra 2013. 
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Ukinitev Krajevnega urada Tabor 

 
Spoštovane občane obveščamo, da je dne 15. 7. 2013 s 

poslovanjem prenehal Krajevni urad Tabor, ki je 

posloval kot način dela Upravne enote Žalec. Vse 

upravne storitve, ki so se opravljale na Krajevnem uradu 

Tabor, se bodo še naprej izvajale na sedežu Upravne 

enote Žalec ter na Krajevnem uradu Vransko (torek od 

8.00 do 12.00 in od 12.30 do 15.00, telefon: 03 703 28 

20) in Krajevnem uradu Polzela (sreda od 8.00 do 12.00 

in od 13.00 do 16.30, telefon: 03 703 32 19).

Občinska uprava 

 
Projekti 2013 

 

Aktivnosti v mesecu juliju 2013: 
 
 

 
 

 

zap. št. 

 

vrsta projekta 

 

izvajalec 

 

stanje 

1. Kanalizacija Ojstriška vas II. faza IPI, d.o.o., Rogaška Slatina v obratovanju 

2. Čistilna naprava Tabor IPI, d.o.o., Rogaška Slatina 
v obratovanju, pred izdajo uporabnega 

dovoljenja 

 
Na izvedbo se pripravljajo: 

 

 

zap. št. 

 

vrsta projekta 

 

izvajalec 

 

stanje 

1. 
Projektna dokumentacija 

za kanalizacijo Pondor - Kapla 
SAVINJA PROJEKT 

projekt v izdelavi 

ustanovljen režijski odbor 

2. 
Projektna dokumentacija 

za komunalno ureditev naselja Tabor jug 

RRD, Regijska 

razvojna družba, d.o.o. 

 

vloga za gradbeno dovoljenje 

3. 
Energetska sanacija Doma krajanov, vrtca in 

starega dela šole 
Občina Tabor v izvajanju 

4. 
Rekonstrukcija ceste LC 490202 

Loke-Ojstrica 

prijava na razpis Obnova in 

razvoj vasi Ukrep 322 

delno izvedeno v 2012, 

čakamo na rezultate razpisa 

5. 
Rekonstrukcija ceste JP 992392 

pri Ton' - Konjščica 
 delno izvedeno v 2012 

6. Kanalizacija Ojstriška vas, III. faza  
potrebna obnovitev 

projektne dokumentacije 

7. Kanalizacija Tabor jug 
skupna prijava občin  

Spodnje savinjske doline 
pričetek del 5. avgust 2013 

8.  Javna razsvetljava in pločnik Tabor jug  
ustanovljen režijski odbor 

izvajanje aktivnosti  

 

Simon Jan 

 
 

 
 

 

 

S privoljenjem srečne mamice in ponosnega očka razglašamo prihod novorojenčkov: 

 

  Moje ime je Ana in ta svet sem prvič ugledala 21. maja v celjski bolnišnici. Težka sem 4430 g in       

    velika 55 cm. Moja starša Danijel in Suzana Doler iz Lok sta me bila izredno vesela.  

 

 

  Sem Urban. Rodil sem se 3. junija v celjski bolnišnici s 3790 g in 52 cm. Ime sta mi nadela moja  

    starša Rudi in Marija Jančar iz Pondorja. 

 

 

  Nadeli so mi ime Eva, dan mojega rojstva pa je 24. junij. Ta dan sem imela v celjski bolnišnici   

    natanko 2920 g in 48 cm. Moja starša sta Maja Omladič in Matej Topovšek iz Tabora. 
 

 

  Moje ime je Neža. 4. julija sem v celjski bolnišnici s 3270 g in 51 cm razveselila vse, še najbolj pa  

    moja  starša Urško Dolar iz Lok in Darjana Kramarja iz Tabora. 

 

 

ISKRENE ČESTITKE OB VESELEM DOGODKU!  

 

 

 

 

 

 

Vse starše vabimo, da nam podatke o novem rojstvu, ki jih bomo z veseljem objavili v naslednji številki Novic, 

sporočite na e-poštni naslov: info@obcina-tabor.si. 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Pogodbena pošta Tabor 

 

Spoštovani, 

 

obveščamo vas, da se je s 1. julijem 2013 pošta Tabor preoblikovala v pogodbeno pošto, ki jo vodi pogodbeni izvajalec 

Občina Tabor. Pogodbena pošta bo kot do sedaj delovala v obstoječih prostorih pošte in bo omogočala daljši odpiralni 

čas za vas, cenjene stranke, dragi občani in občanke. 

 

Kontaktni podatki pogodbene pošte 3304 Tabor: 

 

Naslov: Tabor 21, 3304 Tabor 

Telefon: 03/703-10-40 

 

Trudili se bomo za kakovostno in zanesljivo izvajanje 

poštnih storitev! 

 

Občinska uprava Občine Tabor      

 

 

 

 

 

Veselo v počitnice 

 

Pošteno nas je že pregrevalo vroče poletno sonce in 

počitnice so bile vse bliže, zato smo se  z učenci 1. c 

razreda, ki so to šolsko leto prvič prestopili prag naše 

šole odločili, da zaključimo tako kot smo začeli, 

sproščeno in slavnostno. Za starše smo, v torek, 18. 6., 

pripravili kratek program, s katerim smo pokazali 

drobce stvari, s katerimi smo se ukvarjali v  tem 

šolskem letu. Učenci so brali, peli pesmice, plesali 

ljudske plese in moderni ples, igrali na Orffove 

instrumente, v govornem nastopu predstavili najljubše 

živali in se preizkusili kot igralci v zgodbi o Mavrični 

ribici. Pri pouku smo z učenci izdelali lutke in morsko 

dno za sceno. Starši so uživali v našem nastopu, ki je 

potekal tako, kot smo si zamislili. Po končanem nastopu 

je sledila podelitev priznanj in diplom, ki so si jih 

učenci prislužili na raznih tekmovanjih ( Bralna značka, 

Eko bralna značka, Računanje je igra, Cicivesela šola, 

Zlati sonček). Še  posebno uspešni so dobili tudi 

Bronasto Vegovo priznanje. Poslovili smo se  s 

prijetnimi besedami zahvale in lepih želja za počitnice.  

 

 

 

Silva Rizmal in Manja Drnolšek 

Slikarije, rimarije, pisarije 
 

Iz vrtca in šolskih klopi 
 

Najina pot 
 

Brezskrbno poglej v oči. 

Zasenči svetlobo, 

da gledam tvojo modro lepoto v tvojih zrkih. 

 

Brezskrbno podaj mi roko, 

da pojdeva kot vedno po rosnem mahu! 

 

Brezskrbno napravi mi korak, 

ki meni in tudi tebi prinese voljo, 

ki jo nima – vsak! 

 

TKSm 

Novo življenje 
 

Odpiraj oči, 

počasi, da ti oči osteklenijo  v vijolični barvi strasti! 

 

Počasi odpiraj dlani, 

da ti kri eksplodira v tvojem divjem telesu! 

 

Počasi odpiraj tvoje mlado, grešno telo, 

ki vpija že – prihajajočo dobroto!! 

 

Počasi se vzdiguj v življenje, 

počasi boš rabila že koprnenje 

novonastajajočega tvojega bistva!!! 

 

TKSm 

DELOVNI ČAS: 

 

Ponedeljek 8.00–10.30 in 13.00–15.00 

Torek 8.00–10.30 in 13.00–15.00 

Sreda 8.00–10.30 in 15.00–17.00 

Četrtek 8.00–10.30 in 13.00–15.00 

Petek 8.00–10.30 in 13.00–15.00 

Sobota 9.00–11.00   
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Zmagovalni projekt ACES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zabava za rojstni dan naše države 

 

Vse skupine vrtca Tabor smo se 24. junija 2013 zbrale v telovadnici. Namen našega druženja je bilo praznovanje 22. 

rojstnega dne naše države. V ta namen, smo spoznali simbole, poslušali slovensko himno, nastopali, pihnili 22 svečk. 

Ker je bil tudi zadnji dan pouka, smo se simbolično poslovili od naših varovancev, ki jeseni odhajajo v šolo. S 

ponosom so stopili na oder, zapeli in tudi slovesno zaprisegli z deklamacijo. Vsi otroci so prijeli priznanje športnega 

projekta Mali sonček. 

 Mateja Jezernik 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Tudi v letošnjem šolskem letu je OŠ Vransko-

Tabor sodelovala v projektu ACES. Učenci in 

mentorji naše OŠ in partnerske OŠ s Slovaške 

smo pripravili projekt z naslovom I DARE YOU 

TO SPEAK UP!  

V okviru projekta smo organizirali dve 

mednarodni izmenjavi učencev in učiteljev. 

Učenci so posneli šest kratkih izobraževalnih 

filmov, ki so jih podnaslovili v slovenskem, 

slovaškem, angleškem in nemškem jeziku. 

Oblikovali so Facebook stran projekta in napisali 

kar nekaj člankov o izvedenih dejavnostih.  

 

Od 9. do 12. aprila je v mestu Senec na 

Slovaškem potekala zaključna ACES akademija, 

na kateri so šole predstavile svoje projekte. 

Razglasili so tudi zmagovalce po posameznih 

temah. Z našim projektom smo zmagali v 

kategoriji Informacijska pismenost.  

 

 
Zahvaljujemo se vsem sodelujočim mentorjem in učencem, vodstvu šole, občini Vransko, vsem staršem, ki so gostili 

slovaške učence, vsem sponzorjem ter vsem ostalim, ki so nam kakorkoli pomagali pri izvedbi projekta. Naš projekt smo 

predstavili tudi 25. aprila na zaključni prireditvi, ki je potekala v športni dvorani OŠ Vransko-Tabor.  

 

Beatrika Jernejc 

vodja projekta ACES 
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Tehniški dan za sedmošolce 

 
V ponedeljek, 17. 6. 2013, smo se 

sedmošolci OŠ Vransko-Tabor odpravili na 

ekskurzijo v Zgodovinski arhiv Celje in na 

grad Žovnek, ki spada pod občino 

Braslovče. 

 

Najprej smo se odpravili v Celje. Tam smo 

se razdelili v dve skupini. Ena skupina je 

odšla z gospo, druga pa z gospodom. Mi 

smo šli najprej z gospo, ki nam je pokazala, 

kaj vse hranijo v arhivu: stare zgoščenke, 

imenike, plošče, celo kroniko naše šole in 

staro redovalnico. Gospa nam je razdelila 

učne liste, ki smo jih z njeno pomočjo tudi 

rešili. Potem smo si ogledali še razstavo 

Stara šara, kjer smo videli veliko zanimivih 

predmetov.  

 

 

 

 

 

 

Ukinitev krajevnih uradov Braslovče, Prebold in Tabor ter novi uradni prostor za 

sklepanje zakonskih zvez v gradu Komenda na Polzeli –  obvestilo 

              

Sporočamo vam, da so 

krajevni uradi 

Braslovče, Prebold in 

Tabor prenehali s poslovanjem dne 15.7.2013.  

 

Glavni razlogi za ukinitev krajevnih uradov so bili poleg 

majhnega števila strank in posledično neekonomične 

izraba delovnega časa tudi majhna oddaljenost krajevnih 

uradov od sedeža upravne enote. Navedeno odločitev 

utemeljujemo tudi z večkratnimi dopisi pristojnega 

ministrstva v preteklem letu oziroma pozivi upravnim 

enotam, da glede na zaostren javnofinančni položaj v 

Republiki Sloveniji racionaliziramo delo, v smislu 

ponovne ocenitve ekonomičnosti delovanja obstoječih 

krajevnih uradov. Navedena odločitev je bila sprejeta 

seveda tudi po predhodnem dogovoru z župani, kjer so 

ukinjeni krajevni uradi. 

Hkrati pa bi vas radi seznanili, da bo imela Upravna 

enota Žalec od 1.8.2013 dalje, poleg poročne dvorane v 

Savinovi hiši v Žalcu in salona v Schwentnerjevi hiši na 

Vranskem, še uradni prostor za sklepanje zakonskih 

zvez v gotski dvorani gradu Komenda na Polzeli 

(sklenitev zakonske zveze v uradnih prostorih in na 

sedežu Upravne enote Žalec je upravne takse prosta). 

 

Pobudo za registracijo uradnega prostora za sklepanje 

zakonskih zvez v Dvorcu Novo Celje je podala tudi 

Občina Žalec. V skladu s Pravilnikom o sklepanju 

zakonskih zvez (Uradn list RS, št. 71/03, 131/04, 73/05, 

55/07, 31/08 in 52/12) je pravna enota v tej zvezi 

zaprosila za predhodno mnenje in soglasje Ministrstvo 

za notraje zadeve, čakamo na odgovor.  

 

S spoštovanjem, 

Simona Stanter, načelnica                                           

Prejeli smo 
 

Nato smo se z gospodom odpravili v prostor, kjer obnavljajo poškodovane knjige. To počnejo s posebnim papirjem. Na 

koncu smo si ogledali še dva filmčka o arhivu. Pred arhivom smo nato pojedli šolsko malico. 

 

Z avtobusom smo se odpeljali do Žovneka. Gospod Kralj nam je povedal nekaj zanimivosti o gradu in Celjskih grofih. Med 

razlago se nam je odprl čudovit razgled. Nato smo se odpravili še na stolp. V drugo nadstropje so se povzpeli le pogumnejši 

učenci, ostali smo se raje hladili v senci. 

 

Preživeli smo zanimiv tehniški dan, le vroče nam je bilo zelo. 

 
Erika Orehovec, 7. a  

OŠ Vransko-Tabor 
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Zbogom orožje. Dobrodošli spomini. 

V Medobčinski splošni knjižnici Žalec si vseskozi 

prizadevamo zbirati in varovati kulturno ter 

zgodovinsko dediščino Spodnje Savinjske doline.  

Naslednje leto, 2014, bo 100.  obletnica začetka prve 

svetovne vojne. Kako je bila Spodnja Savinjska dolina 

vpeta v samo dogajanje svetovne morije? Kdo vse je bil 

mobiliziran? Na katerih bojiščih so se bojevali naši 

predniki? Kako so vojno doživljali posamezniki? 

Kakšne so intimne zgodbe vojakov, njihovih družin in 

vseh ljudi v zaledju, ki so se trudili, da bi življenje kljub 

grozotam teklo čimbolj normalno? 

Na ta in še druga vprašanja bomo skušali dobiti 

odgovore na Dnevu zbiranja spominov, ki bo 25. 

oktobra 2013, od 9. do 18. ure v Medobčinski splošni 

knjižnici Žalec. 

Namen tega dogodka je zbrati čimveč dokumentov, 

fotografij, predmetov in s tem zgodb, spominov, ki se 

skrivajo za njimi. Vabimo vas, da v družinskih albumih 

in arhivih poiščete slike, razglednice, fotografije, 

dokumente ter predmete iz časa prve svetovne vojne in 

jih delite z nami. 

Svoje spomine – predmete, fotografije, pisma itd. – 

prinesite s seboj v knjižnico na dan zbiranja. Naši 

katalogizatorji, knjižničarji, bodo predmete popisali ter 

zapisali vaše zgodbe. Zatem pa jih bodo skenirali in 

fotografirali, tako da boste predmete takoj dobili nazaj. 

Več informacij lahko dobite na karmen@zal.sik.si ali na 

tel. št. 03 712 12 52. 

Karmen Jezernik 

                                        

23. mednarodni kup Split 2013

 

Siršetova svetovna podprvakinja 

 
Med 15. in 21. julijem 2013 je v Sofiji, Bolgariji, 

potekalo 18. člansko svetovno prvenstvo v Taekwondo-

ju verzije ITF. Prvenstva so se udeležili predstavniki in 

tekmovalci iz 70 držav. Slovensko izbrano vrsto je 

zastopalo deset tekmovalcev in dva trenerja, ki so znova  

 

pokazali, da se lahko kosajo z najboljšimi na svetu, saj 

so v skupnem seštevku osvojenih odličij osvojili  

 

trinajsto mesto. Kot se za borilno veščino, ki izvira iz 

severne Koreje spodobi, je bila ponovno najuspešnejša 

Na zelo močnem mednarodnem turnirju Kup Jadrana 

v Splitu je nastopilo tudi šest tekmovalcev Judo kluba 

Shido Tabor - ti so dosegli rezultate nad pričakovanji. 

  

V starostni skupini U10 je 2. mesto v svoji kategoriji 

osvojila Saša Špegelj, v starostni skupini U12 pa je na 

najvišjo stopničko stopila Ana Nuša Detela, ki je za 

nameček opravila z vsemi konkurentkami v pičlih 10 

sekundah z iponi in presenetila celo organizatorje 

turnirja. Tretje mesto sta v svojih kategorijah osvojila 

Anita Kramer ter Žiga Klep. K lepemu uspehu pa sta 

pridala še Tim Povodnik s petim mestom ter Lenart 

Oprčkal s sedmim mestom. Na turnirju je nastopilo 

preko 240 tekmovalcev v nižjih starostnih kategorijah 

iz 16 držav, kar samo po sebi pove, koliko so za 

promocijo ter prepoznavnost kluba storili ti mali 

borci.  

   

Na turnirju sta jih vodila ter svoje izkušnje ter znanje 

delila trener Ivi Knafelc ter tehnični vodja Damjan 

Detela. 

Ivi Knafelc 

Judo kluba Shido Tabor 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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reprezentanca DLR Koreje, 

ki je po številu osvojenih 

zlatih medalj povsem 

zasenčila ostale države. 

 

Za to, da smo imeli Slovenci 

svojo predstavnico v finalnih 

borbah, ki jih je prenašala 

tudi bolgarska nacionalna 

televizija, je poskrbela Saša 

Sirše v kategoriji nad 75 kg. 

Siršetova je bila prosta v 

prvem krogu, nato pa brez 

težav opravila s 

predstavnicama Bolgarije in 

Grčije, v finalu pa je morala 

priznati premoč Korejki in 

tako osvojila naziv svetovne 

podprvakinje. Tudi druga 

slovenska medalja je bila 

dosežena v moški kategoriji nad 85 kg, priboril pa si jo 

je Velenjčan Matej Rezar. 

 

Izjemen rezultat je tudi tokrat pokazala ženska članska 

ekipa (Lipnik, Podgrajšek, Sirše, Sobota, Verboten) v 

testu moči, ki je v tej disciplini osvojila sicer 

nehvaležno 4. mesto. Naše tekmovalke so bile namreč v  

 

 

 

borbi za tretje mesto izenačene z Bolgarkami in šele po 

tretjem podaljšku in povečanju števila desk, ki jih je bilo 

potrebno prelomiti, je uspelo bolgarski tekmovalki 

nalomiti desko in si tako zagotoviti prednost in s tem 

tudi bronasto medaljo.  

 

Ismet Ičanović 

 

 
Kmetija Laznik vabi  

v soboto, 03. 08. 2013 od 9. ure dalje, da nas obiščete. 

 

Tudi tokrat vam nudimo: sveže goveje in svinjsko meso ter ostale mesne izdelke, naša salama je na ocenjevanju 

DOBROTE SLOVENSKIH KMETIJ na Ptuju dosegla srebrno priznanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za vas pripravimo narezke iz naših domačih dobrot in vam jih po želji tudi dostavimo! 

Bliža se čas piknikov tudi letos vam nudimo mesne dobrote potrebne za peko na vrtnem žaru! 

 

NOVO!!!! 

Sveže meso vam po predhodnem naročilu in ostale izdelke dostavimo tudi na dom! 

 

ZARADI VELIKEGA POVPRAŠEVANJA, BO TUDI TOKRAT 

 NA VOLJO SVEŽE GOVEJE MESO! 

 

 

Vabljeni! 

 

Informacije: Adi, 041-543-396 

                                                                                               Kmetija Laznik 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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93-letni »mladenič« Slavko 
  

 

Na sobotni dan sta ga obiskala tudi župan g. Vilko 

Jazbinšek ter predsednik Društva upokojencev Tabor g. 

Milan Blatnik ter mu ob iskrenih željah izročila dar. 

Obilo zdravja seveda, to je bila največja želja, slišali pa 

smo lahko tudi marsikatero hudomušno "upokojensko".  

 

Odkar je praznoval 90. rojstni dan Slavko pravi, da leta 

minevajo kot za stavo. Dodaja, da v kolikor bo tako tudi 

vnaprej, se ni treba bati. Še vedno bo nadaljeval z 

vsakodnevnimi opravili - jutranjo britje ter telovadba - 

za slednjo pa pravi, da je tudi pogoj za dolgo življenje,  

 

poleg dobre hrane seveda. K zdravniku gre bolj kot ne  

le pozdraviti, še vedno pa rad preživi čas s svojo 

partnerico in domačimi, obuja spomine s prijatelji ter 

pozitivno zre v prihodnost.    

 

Dan je bil lep in sončen, kot nalašč za praznovanje tako 

visokega jubileja. Če sklepamo po Slavkovih besedah, 

ne bo potrebno dolgo čakati do naslednjega rojstnega 

dne, ko se bodo okoli njega zopet zbrali vsi njegovi in 

ponovno proslavili Slavkovo moč ter voljo do življenja. 

 

Maja Drča 

 

G. Slavko Čuk je v soboto 

20. julija obeležil 93. leto 

svojega življenja. V Kapli 

so se zbrali njegovi 

domači, sosedi in 

prijatelji, ki so visoko 

dvignili kozarce in 

slavljencu ob znanem 

napevu voščili še na 

mnoga leta. G. Slavko, ki 

ga preveva neverjeten duh 

ter spremljata optimizem 

in dobra volja, je bil ta dan 

še posebej vesel. Kako ne 

bi bil, ko pa je lahko tako 

pomemben življenjski 

mejnik proslavil v družbi 

svojih najbližjih. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Pohod za 50 + 

 

 

25. junija, na dan državnosti, se nas je trinajst članov 

društva udeležilo pohoda po puntarski poti in proslave pri 

domačiji Mežnar. Pridružili smo se pohodnikom iz 

turističnega in planinskega društva, ki sta bila tudi nosilca 

pohoda. 

 

Pot nas je vodila mimo domačije Rak, ribnika in gostišča 

Lisjak, domačije Skok, Mastnak,  do prireditvenega 

prostora pri Pinter – Mežnarjevih. Kulturni program so 

tokrat izvajali predstavniki TD Gomilsko, tudi pogostitev je 

bila v njihovih rokah in v gostoljubju Mežnarjevih. Vračali 

smo se po drugi poti, mimo domačij Pečnik in Turnšek, po 

stari stezi skozi gozd do Ribarjeve kmetije in nazaj domov. 

 

V mesecu juliju in avgustu nimamo planiranih pohodov. 

Ponovno se dobimo 24. septembra, do takrat pa uživajmo v 

prijetnem poletju. 

 

                                                  Društvo upokojencev Tabor   

9                

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - -  

Slikarji 
 

Zbrali smo se v četrtek, 18. julija. Sedem nas je slikalo staro 

»Žnidarjevo hišo« (300 let). Ime je dobila, ko je živeči oče 

Habjan šival obleke ... V zavetju hiše, ki nam je dala senco, smo 

ustvarjali tja do 12. ure, ob tem pa prijetno družili. Še bomo 

nadaljevali in se javimo v mesecu avgustu. 

 Likovna sekcija »Mavrica« 

 

 

 

 

                         Na kolo! 

  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iz društev 
 

Spet je potekalo tradicionalno kolesarjenje po 

občinah Spodnje Savinjske doline. Po Spodnji 

Savinjski dolini poteka 18 različnih kolesarskih 

poti različnih težavnostnih stopenj, saj so 

speljane tako po ravninskem kot tudi po 

hribovitem svetu. Dobro označene in 

vzdrževane poti so krožno povezane ter se med 

seboj prepletajo. So pravi raj za kolesarske 

navdušence, saj potekajo po lokalnih in 

stranskih cestah ter vodijo mimo večine 

kulturnih in naravnih znamenitosti Spodnje 

Savinjske doline. 

 

Vsako zadnjo nedeljo v mesecu juniju poteka 

zdaj že tradicionalno Kolesarjenje po Spodnji 

Savinjski dolini. Tako je bilo tudi preteklo 

nedeljo, 30. junija, ko se je kar 152 kolesark in 

kolesarjev vseh starosti izpred Hotela Žalec 

pognalo po dobrih 56 km dolgi krožni trasi. Pot 

jih je vodila skozi Vrbje, Grajsko vas, Tabor, do 

Vranskega ter nazaj skozi Prekopo, mimo gradu 

Žovnek, preko Polzele in Gotovelj v Žalec. 

 

Sodelujoče je na cilju pričakalo nagradno 

žrebanje za kolo, za okrepčilo in počitek na poti 

pa smo poskrbeli tudi člani Turističnega društva 

Tabor. Prireditev organizira Zavod za kulturo, 

šport in turizem Žalec v sodelovanju z občinami 

in turističnimi društvi Spodnje Savinjske doline. 
  
 

 

 
 

 

Turistično  Društvo Tabor 
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - -  

 

Taborska podeželska mladina v samem vrhu 

 

Junij in julij sta bila za taborsko mladino 

zelo pomembna, saj smo se člani DPM 

Tabor udeležili najprej regijskih 

kmečkih iger, ki so potekala v Ločah pri 

Slovenskih Konjicah, v organizaciji 

DPM Slovenske Konjice, 23. junija. Na 

igrah je tekmovalo devet ekip iz celjske 

regije, pet pa se jih je uvrstilo naprej na 

državno tekmovanje, ki je potekalo 6. 

julija na Slomu pri Ponikvi, v 

organizaciji DPM Šentjur. Tabor je 

zasedel odlično drugo mesto in tako 

bomo Taborčani drugo leto gostili 

regijske kmečke igre, saj so zmagali 

organizatorji, DPM Slovenske Konjice. 

Smo pa bili ekipno najboljši, saj je 

grabljica Klavdija Bastl Enci zmagala v 

grabljenju, njen brat Luka pa je v košnji 

zasedel prav tako odlično tretje mesto. 

Drugi člani ekipe so bili še Tjaša 

Stanko, Jurij Sirše, Simon Stiplovšek in 

Matej Štrajhar. Uspeh je res presenetil 

vse nas, saj smo se iger udeležili prvič. 

Tako našo vetrino krasijo trije novi 

pokali. Že čez štirinajst dni smo se 

udeležili državnih iger, na katerih je 

sodelovalo 27 ekip, izmed teh ena tudi 

iz Madžarske. V okviru iger smo se 

udeležili tudi okrogle mize z naslovom 

»Zaposlovanje na podeželju in 

podjetništvo-ovire sodobnega 

kmetovalca«. Glavni gost je bil minister 

za kmetijstvo mag.Dejan Židan. Na 

samem tekmovanju smo dosegli 

zavidljivo četrto mesto in pridobili 

ogromno motivacije za naprej. Zasedba 

ekipe je ostala skoraj enaka, samo Tjašo 

je zaradi poškodbe zamenjala Anja 

Terglav.  

Da pa postajamo v Zvezi slovenske 

podeželske mladine čedalje 

pomembnejši člen, smo dokazali z 

organizacijo izredne skupščine ZSPM, 

ki se je zgodila v petek, 12. Julija, v 

sejni sobi občinske stavbe. Taborčani 

smo bili izbrani za gostitelje in nalogo 

smo z veseljem sprejeli ter jo tudi zelo 

dobro opravili. Tako je v petek v Tabor 

prišlo 61 delegatov iz celotne Slovenije, 

skupaj s celotnim upravnim odborom in 

predsednikom zveze Rokom Roblekom. 

Po sami skupščini smo pripravili tudi 

manjšo pogostitev. Punce smo same 

pripravile okusne kanapeje, Društvo 

kmečkih žena in deklet pa nam je speklo 

zelo dobro pecivo, za kar se jim še  

enkrat lepo zahvaljujemo. Gostje so 

sam sprejem tudi zelo pohvalili in 

navdušeno pozdravljali naše društvo, 

ki je eno izmed najmanjših in tudi 

najmlajših v zvezi. Postajamo pa brez 

dvoma tudi eno izmed 

najuspešnejših, kar vsi odlični 

rezultati v tem letu to samo še 

potrjujejo.  

 

Ker je bila prva polovica leta 2013 za 

nas zelo naporna, smo se za 

zasluženo nagrado 13. julija odpravili 

v vodni park Canevaworld Resort v 

Italiji. Izleta se je udeležilo 16 

članov, ki so s sabo povabili tudi 

svoje prijatelje. 

 

V vodnem parku smo zelo uživali in 

preživeli super dan med vsemi 

različnimi vodnimi atrakcijami in 

bazeni, ter med sabo postali še boljši 

prijatelji. Še naprej se veselimo poletja, 

saj se konec julija odpravljamo na 

morje na slovensko obalo, v začetku 

avgusta se bomo udeležili tekme 

koscev in grabljic v Sv. Lovrencu, 

drugo nedeljo v avgustu pa nas čaka 

sedaj že tradicionalna udeležba na 

povorki in igrah na hmeljarskem 

prazniku v Braslovčah. Takrat se bo za 

nas zabavno poletje tudi končalo, o 

katerem pa bomo brez dvoma še 

poročali.  

Člani DPM Tabor 

Zajčevi dnevi 
 

Za nami so deveti Zajčevi dnevi. Vsako leto se odvijajo prvi vikend v juliju, v 

sodelovanju Planinskega društva, Lovske družine in Društva žena in deklet 

Tabor, na Zajčevi koči. Prireditev je postala tradicionalna tako po programu 

prireditve, kot po obiskovalcih, ki se jim vsako leto pridružijo novi, iz Savinjske 

doline, Zasavja, Celjskega, celo iz Ljubljanskega konca. Ponudba na prireditvi 

je zelo pestra, od same pravljične Zajčeve koče, košnje po starem, predvsem pa 

z okusnimi jedmi, pripravljenimi iz domačega zajca in seveda pijače, ki spada 

zraven.  

 

 

 

 

Zakaj ravno zajčje jedi? 

V tem je nekaj simbolike 

– na Zajčevi koči pečeni, 

ocvrti in še kakšni zajci. 

Naj bo še v prihodnje 

tako. Dragi obiskovalci, 

se strinjate? 
 

 

 

Društvo žena in deklet 

Tabor       

10                      
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Lovska družina Tabor 

prireja veliko 

 

 MEDDRUŽINSKO LOVSKO STRELSKO TEKMOVANJE  

ZA PREHODNI POKAL OBČINE TABOR,  

 

 

 
 

v nedeljo, 4. avgusta 2013, 

s pričetkom ob 9. uri na Lovski koči. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tekmovalci bodo tekmovali v treh disciplinah: 

glinasti golobi, tarča srnjaka in tarča bežečega merjasca. 

 

Po končanem tekmovanju vas bomo  ob prijetni glasbi z 

okusno pijačo in jedačo postregli taborski lovci. 

 

VLJUDNO VABLJENI! 

 

Informacije na GSM: 031 524 111 

Lovska družina Tabor 

Pisalo se je leto 2000 in 

ob svetovnem Dnevu 

zemlje  se je odvila že 4. 

okoljevarstvena akcija. 

Udeležilo se jo je lepo 

število občanov oz. članov 

in članic posameznih 

društev, največ pa iz treh 

gasilskih društev ob 

pomoči lovcev, planincev, 

športnikov, kulturnikov, 

podeželske mladine ter 

ostalih. Okoljevarstvena 

akcija je že takrat 

dokazovala, da ljudem ni 

vseeno za obrežja 

potokov, gozdnih jas ter 

ostalih kotičkov naše 

občine.    

 

Sliki prikazujeta 

udeležence akcije in pa 

zbran odpad pripravljen za 

odvoz.  

V rubriki »Po poteh in spominih« odkrivamo skrite kotičke Občine Tabor in skušamo obuditi malo nostalgije. Vsak mesec 

vam v pogled ponudimo utrinek, ki prikazuje lepote naše občine – naravo in ljudi ali pa dogodek, ki je v preteklosti 

zaznamoval naš prostor. Vabimo vas, da tudi sami pobrskate po svojih arhivih in z nami delite pozabljene trenutke in še 

neodkrite ali pa skrite poti, ki vodijo po »šentjurskem« koncu. Fotografije z vašo pripovedjo nam lahko posredujete preko 

e-maila: info@obcina-tabor.si ali pa osebno prinesete v tajništvo Občine (fotografije vam vrnemo takoj). Tokrat  se selimo 

v začetek novega tisočletja.     

Po poteh in spominih  
 

Zgodilo se bo 
 

Foto: Arhiv Občine Tabor 
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Občina Tabor 
 vas vabi na strokovno ekskurzijo v Občino Poljčane na 

 

UČNI POLIGON ZA SAMOOSKRBO (DVIGNJENE GREDE) v zaselek Dole 
 

 

 

 

 

 

 

 

             (Dvignjene grede pri županu) 

Učni poligon za samooskrbo v zaselku Dole temelji na upoštevanju principov permakulture in ekovasi. Celoten princip 

temelji na upoštevanju omejenih naravnih virov ter racionalni rabi prostora. Videli boste naslednje zasaditve: travnik, 

sadovnjak, gozdni vrt, njiva z mešano zasaditvijo, sadno zelenjavni vrt in gozdni vrt. Na poligonu je tudi njiva ter 

območje naravnega nasledstva, zemljanka in dvignjene grede. Kot elementi trajnostnega načina življenja so prikazani 

sončni kolektor za ogrevanje vode, fotonapetostni moduli za električno energijo, zbiralnik deževnice, rastlinska čistilna 

naprava za čiščenje izvirske vode in zajetje izvirske vode z vkopanim hranilnikom. Živa zgradba z vrbami, ograja z 

jagodičevjem, privetrna zaščita in vodni element z zasaditvijo pa krajinsko in ekosistemsko obogatijo prostor. 

Na obisku vas bodo seznanili z delovanjem učnih poligonov oziroma s tradicionalno prakso koriščenja energije 

zemlje, poleti za ohlajanje in pozimi za segrevanje ter kako si lahko prav vsaka družina z minimalnimi stroški, iz 

naravnih materialov, na majhnem koščku zemlje, zgradi dvignjeno ali gomilasto gredo ter si pridela lastno in zdravo 

zelenjavo! 

Kdaj: v nedeljo, 11. avgusta 2013 ob 7.30h izpred KZ Savinjska dolina 
Simbolična vstopnina: 3 EUR 

Vrnitev domov: predvidoma ob 13h 

Prijave sprejemamo v tajništvu Občine Tabor na info@obcina-tabor.si oziroma na telefon: 03/705-70-80. 

Rok za prijave: 7. 8. 2013. 

Za dodatne informacije se lahko obrnete na go. Damijano Lukman na tel. 031/328-990. 

 

Vabljeni vsi ljubitelji domačih vrtnin! 

Prireditve v avgustu 2013
 

 

 

 

 

 

 

    Veliki indijski modrec Shantideva je dejal: »Če obstoja možnost rešitve problema, potem ni razloga 

                za skrbi; kadar pa te možnosti ni, nam tudi skrbi ne morejo pomagati.« (Dalai Lama) 
 

Novice izpod Krvavice so informativna tiskovina Občine Tabor. Naklada: 520 izvodov - BREZPLAČNO. Poštnina 

plačana pri pošti 3304 Tabor. Avtorji prispevkov so odgovorni za njihovo vsebino in slovnično formo. Občinsko 

glasilo ni namenjeno objavljanju neprimernih in žaljivih vsebin, ki kakor koli blatijo in škodujejo ugledu 

posameznika ali institucije. Prispevkov brez navedenega avtorja ali skupine avtorjev (društva) ne bomo objavljali. 

Zaželeno je, da so prispevki v elektronski obliki, pošljete jih lahko na e-naslov: info@obcina-tabor.si, najkasneje do 

17. v mesecu. Glasilo je objavljeno na spletni strani www.obcina-tabor.si. 

Nedelja, 4. avgust, s pričetkom ob 9. uri  

 

MEDDRUŽINSKO LOVSKO STRELSKO 

TEKMOVANJE 

Lovska koča 

(Lovska družina Tabor, 031 524 111) 

Nedelja, 25. avgust, ob 8. uri  

 
 
 

KMEČKA TRŽNICA 

na parkirišču župnijske stavbe 

(Čebelarsko društvo Tabor, 

031 766 533) 

 


